



LÁTLELET

társadalomtudományi esszépályázat 4 tématerületen!

Látlettel címmel esszéíró pályázatot hirdet az Alkalmazott Társadalomtudományok Intézete - ME a ME BTK képzéseire jelentkezők számára - az úgynevezett „intézményi pontok” megszerzése keretében!

Az esszéknek az alábbi témakörben kell készülniük:
GLOBÁLIS KIHÍVÁSOK – LOKÁLIS VÁLASZOK

Ezen kívül a témára vonatkozóan más megkötés nincsen.

A esszék terjedelme: minimális 5, maximum 10 oldal, másfeles sorközzel.

Az esszéknek meg kell felelniük a tudományos írásra vonatkozó követelményeknek, melyekben fontos szempont a hivatkozások és megfelelő szakirodalom felhasználása és az irodalomjegyzékben való szerepeltetése valamint az írásmű megfelelő tagolása (A vizsgálni kívánt probléma, a vizsgálat módszere, a probléma rövid szakirodalmi leírása, előző kutatások a témában és saját kutatás, ha van, illetve összegzés – következtetések).

A fenti témakörön belül az alábbi 4 tématerületen belül lehet készíteni az esszét:

1. Nemzetközi tanulmányok
2. Szociológia
3. Politikatudomány
4. Szociális munka/szociálpolitika

**Az esszét nyomtatott formában kell benyújtani 2 példányban az alábbi címre, a 4 tématerület egyikének megjelölésével: 3515, Miskolc, Egyetemváros, BTK ATTI, A/5 II. emelet 215.
Az esszék beérkezésének határideje: 2024. február 10!**

Az esszét jeligével kell ellátni a címoldalukon (azaz név nem szerepelhet rajtuk) és egy kisebb, lezárt borítékban a 2 példánnyal együttesen szerepeltetni kell a



jelige feloldását, azaz az esszéíró nevét, email címét, telefonos elérhetőségét, illetve a középiskola nevét ahova járt/jár.

Bírálati folyamat: A pályamunkákat az ATTI szakértőiből álló 2 opponens bírálja el.

Eredményhirdetés várhatóan: **2024. március 15!** Mindenki írásbeli értesítést fog kapni a helyezéséről és a díjak átvételének módjáról.

Az I. helyezett 50 pontot, a II. helyezett 40 pontot, a III. helyezett 30 pontot és a IV-X. helyezett 20 pontot kap. Minden további versenyző 10 pontot kap a versenyen való szereplésért!

A fenti pontok a felvételi eljárás során az úgynevezett „intézményi pontok” kategóriába tartoznak, melyekre összesen 100 pont szerezhető! A ME BTK bármely képzésére jelentkezők megkapják a fenti pontokat, azaz mindegy, hogy a ME BTK mely képzésére jelentkeznek az illető. A pontok 2 évig érvényesek, azaz mostani 11. osztályosoknak is érdemes pályázniuk! Levelezős képzésre jelentkezők pályázatát is várjuk!

További felvilágosítás kérhető: Dr. Szabó-Tóth Kinga (kinga.szabo.toth@uni-miskolc.hu)